NOPAANOK MOHTAXXA

[MpUKPeNnTb KPOHLLTENHBI B TOUKAX «A». YCTaHo-
BUTb 6asiKy B CO0pe Mexay ABYMS KPOHLUTENHAMK Y
3aKpenuTb.

Uepe3 3 oTBepcTna «b» NpoCBep/iMTb B AHWLLE ba-
radKHMKa OTBEPCTUA AMaMeTPOM 13MM.

3araHMTe 60NTOBbIE COeAMHEHMA B TOUKaX «b», 3a-
TEM B TOUKaX «A». .

3araHUTe BCe 6GONTOBbIE COEANHEHWSA B GaslKe.
3akpenuTe Lap 1 NOAPO3ETHUK K Basike.
CMOHTUPYIATE 3NEKTPUKY.

YctaHoBky TCY npown3BoauTb TOMLKO CnelmanucTa-
MW aBTOMaCTEpPCKUX.

Moxxanyicra, COXpaHsNTe HaCTOSLLYH MHCTPYKLMIO B TEYEHME BCErO
rapaHTUINHOIO CpoKa cny»o6bl TCY.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=3al

Kopobka ynakoBouHas
KomMnieKT aBTo3/1eKTpUKM Nel 1 komnn.
bont M12 x 1,25 x 75 2 WrT.
Bont M12 x 35 3wr.
Bont M12 x 40 6 W, Iy
Maika M12 c/KoHTp. 5w, OMeHIN 2amaid
= M6 9,5 Nm
[Maika M12 x 1,25 ¢/KOHTp. 2. M8 23 Nm
LLlaii6a 12 13 wr. M10 46 Nm
o M12 79 Nm
LLlan6a 12 yBennu. 5. M14 125 Nm
LLlan6a 12 npyx. 4T, M16 195 Nm
——— M10x1,25 | 49 Nm
LLlaii6a @12 (40x40x4) 1w M12x125 | 87 Nm
Lap VH8829 1w M12x1,5 83 Nm
3alUTHbIM KoNnayok 1wr.
Moapo3eTHNK 1wr.
MHCTPYKLNA NO MOHTaXY 1wr.
KomnnekTHOCTb n3genuAa
Banka TCY 1wt
Kopobka ynakoBo4Has 1w
YnakoBKa MnosnaTuieHoBas 1wr.
KpOHLUTEeNH neBbil 1w
KpOHLUTENH NpaBblii 1w
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus
CBMAETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOB/IEHO HA ABTOMOOMIIB. ....evieeeeeeeaaeaaeieeaaeaaenans
IMOLEIIB et e e e e e e VIN (e

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




NHCTpyKUnA T = .
MO MOHTaXY 76 04 A @p @ ! --—ﬁ ﬁ* D W
TﬂrOBO-CU‘enHorO Chery Bon us TOBAP CEPTUDULINPOBAH
ycTpoiicTsa 1575 | 1181 | 75 |Beckerro| 6,61 | PO ruone
LapoBOro Tuna H /Chery Very KT. KT. KT. 12,27 KN. BR;AR 28
2011/1=
A
4 b Bonm M2 x 40
bonm M2 x 35 Yavoa 12lyben)

bonm MIZ x 40 | [jmiga 12yben) Yaida 12

Waioa 12lyben) | [faidae 2b0x40x3) [aka M2

lawoa 12 Ulaioa 12 5 /

[auka MIZ Taika M2  bomm M2 x 35 ) i
Uaica 12 /' Koowmwmeur npabsii
 Uauoa 2lyben) = bonm M12 x 40
\[aka MI? Wadda lnpux.)

AposwmeuH feluil ——
omn MI2 x
Uauoa 12noux.)
Uavoa 77
bomm MIZ x 40

Wawoa 12inpyx.)

Wavoa 17

hn=al

[lodposemHux

bo=s=l

bonm M2 x 125x75

Uavoa 17

[auka M1




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

